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UPUTSTVO ZA OCJENJIVANIE
MATURSKI/STRUCNI ISPIT - MATEMATIKA (OSNOVNI NIVO)

JANUAR 2025. GODINA

Rjesenja zadataka visestrukog izbora

Redni broj zadatka | Ta¢an odgovor
1. C
2. B
3. A
4. D
5. B
6. D
7. A
8. B
o,
a)
X 25 A= X =16, 0dNOSNO 16% oo 1 bod
100
b)
(3+J§)Z—(3—J§)2=(3+J§—3+J§)(3+J§+3—J§)=1ZJ§ ...................... 1 bod
c)
4 - 2\1
2
36a = 6a = 52 ....................................................................... 1 bod
25 5 6a



10.

C:§:V:1:3:5:>£:§:K:k ............................................................................... 1 bod
1 3 5
C+S+V =180=5k+3k+5k =180 =5k =20 e oo . 1 bod

Sljunka ima dovoljno jer je potrebno 60kg, a ima ga 85Kg .
Vode ima 1001, a potrebno je 1001 .

Treba nabaviti 5kg cementa, (ima ga 15kg, a potrebno je 20Kkg) ......cc.c....... . 1 bod
11.
Nule trinoma 2X°+7X+5 su —g T TR 1 bod
X4 XA L 1 bod
2x* +7x+5 (2x+5)(x+1) x+1
L e 1 bod
x+1 x  x(x+1)
12.
b 1 c 1
+X, =——=——, Xy T o I et e e nree s 1 bod
WP ETIT T TS
X% + 2% 2%2 X007 = XX (X% ) e 1 bod
X%, (% +%,)’ —}(—EJZ -1 1 bod
) ) 3l 72 T R —————
13.
y=3x-2
N0 1 bod
P 1x(3x—2)+x2-2=0
=3x—-2
y P 1 bod
4x°-2x-2=0
X === % =L il Y ===, Y, =L 1 bod
1 7
(—_,—_j,(m) ...................................................................................... 1 bod
2 2



15.

16.

17.

[ L] e 1 bod
T=2—ﬂ=47z ....................................................................................................................... 1 bod
1
2
y=0:COS§=0:>X=7Z,X:37r ............................................................... 1 bod
X>O0AX=L>0=0 X > L i 1 bod
l0g X(X—=1) =109 (4X) = X(X=1) Z4X .eeriiiiiiiieiieie e 1 bod
XX =0 X =0V X =5 ittt 1 bod
Kako 0 ne pripada domenu, slijedi X=5...cccciiiiiiiiiiiiiiii e 1 bod
A+ LAY+ =360 i 1 bod
B+A5° + L+ L+28°+ 13" =360 = B=T75" eeeeeieeeeieeeeeie e 1 bod

I — pocetni poluprec¢nik lopte
n=r+1, Pb=P+12x

T 2 1 bod
F2 2l L= T2 30 T =L CM oo e . 1 bod
4 4

V,-V==27-—="17
3 3

, 287
Zapremina se povecala za Tcm3 ........................................................................... . 1 bod



18.

Uslov kolienearnosti X, (Y, = ¥s)+ % (Ys—Y.)+ % (¥, —¥,)=0 ili P, =0 ........ 1 bod

Iz uslova kolienearnosti dobijena jednacina M* +3M—18=0.........ccccceccrrrrrrrrrrrns 1 bod

ML =6, M, =3 b 1 bod

Kako taCke A, B i C pripadaju III kvadrantu (m < O), toje M=—6 ..cccoeeveunnnnen. 1 bod

19.

Simetrala drugog i Cetvrtog kvadranta Y =—X .....ccoevviiiiiiiiniiii 1 bod
y=-X

PresjeCne tacke su rjeSenja sistema jednacina 2, e 1 bod
(x+3)" +y*=5

Jednadina dobijena rje$avanjem sistema, npr. X2 +3X+2=0 ......cccvrrrierreee... 1 bod

Odredene presje¢ne tatke prave i kruzne linije:  A(-2,2),B(-11) ....cccceeeee. 1 bod

Izratunato rastojanje izmedu presjecnih tacaka, tj. duzina tetive: |AB]| =2 .... 1 bod

20.
y’:(x3—3x2)' D G . TS 1 bod
Y =0=3X2—BX=0 28 X =0, X =2 oooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeriene s e s 1 bod
3 y
5 - - — o0 0 2 + 00
y' + - +
! y Ny /
1 bod

Kako izvod Y’ mijenja znak sa “+” na “-" pri prolasku kroz ta¢ku sa apscisom x =0

to je M (O, f (0)):(0,0) tacka lokalnog maksimuma ..........ccccoveveeeeccccicciiiees 1 bod



